

OSIGURANJE OD PROFESIONALNE ODGOVORNOSTI

Kod osiguranja profesionalnih odgovornosti predmet osiguranja je građansko-pravna ugovorna (profesionalna) odgovornost osiguranika za štetu, nastalu oštećenim osobama zbog neispunjenja, manjkavog ispunjenja ili zakašnjenja u ispunjenju ugovorne obveze osiguranika, uz uvjet da je osiguranik dužan u ispunjavanju obveze iz svoje profesionalne djelatnosti postupati s povećanom pažnjom, prema pravilima struke i običajima (pažnja dobrog stručnjaka). Oštećenik ima pravo na novčanu naknadu štete iz osiguranja do visine ugovorenog osiguranog iznosa, uključujući i zakonske zatezne kamate.

Paleta djelatnosti za koju nudimo osigurateljne usluge veoma je široka, a za izračun premije potrebno je u poslovnici CROATIA osiguranja d.d. dostaviti podatke o ukupnom prihodu osiguranika, prosječan broj stranaka koji koriste njegove profesionalne usluge te eventualne specifičnosti u obavljanju djelatnosti kako bi policom osiguranja ponudili što adekvatnije pokriće potencijalnom osiguraniku.

U Croatia osiguranju već imamo osiguran iznimno velik broj raznih profesionalnih odgovornosti. Osim ponude osiguranja javne odgo-

vornosti, nudimo široku paletu osiguranja odgovornosti iz obavljanja profesionalnih djelatnosti. Osim djelatnosti liječnika, medicinske, stomatološke i ljekarničke prakse, veterinarske djelatnosti, djelatnosti upravljanja nekretninama te osiguranja djelatnosti zastupanja u osiguranju, u ponudi imamo i nova pokrića osiguranja od profesionalnih odgovornosti kao što su: šumarstvo i sječa drva, izdavačka i tiskarska djelatnost, održavanje i popravak motornih vozila, trgovina na malo, popravak predmeta za osobnu uporabu i kućanstvo, hoteli i restorani, taksi služba, skladištenje robe, djelatnosti putničkih agencija i turopredvođa; ostale usluge turistima, kurirske usluge, agencije za promet nekretninama, iznajmljivanje strojeva i opreme, čišćenje svih vrsta objekata, fotografske djelatnosti, djelatnosti pakiranja, tajničke djelatnosti, uklanjanje otpadnih voda, odvoz smeća, sanitarne i slične djelatnosti, filmska djelatnost i videodjelatnost, djelatnosti knjižnica, djelatnosti botaničkih i zooloških vrtova i prirodnih rezervata, pranje i kemijsko čišćenje tekstila i krznenih proizvoda, frizerski saloni, kozmetički saloni, pogrebne i srodne djelatnosti, kupališta i garderobe.

*mr. sc. Josip Kereta
Croatia osiguranje d.d., Zagreb*